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Πάτρα  16.11.2023 

 

 

               

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Πραγματοποιήθηκε η ενημερωτική συνάντηση των επιχειρήσεων μελών του 

Επιμελητηρίων μας με τα Στελέχη του Οργανισμού Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας.» 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου, ενημερώνει ότι εχθές Τετάρτη 15 Νοεμβρίου 

2023 και ώρες από 13:00 έως και 14:30, πραγματοποιήθηκε η διαδικτυακή ενημερωτική ημερίδα 

σε συνεργασία με τον Οργανισμό Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας και θεματική: 

➢ Γνωριμία με τους εκπροσώπους των τοπικών Περιφερειακών Γραφείων του ΟΒΙ 

➢ Αρμοδιότητες/υπηρεσίες του ΟΒΙ 

➢ Σύντομη παρουσίαση Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας, Εμπορικά Σήματα, Βιομηχανικά 

Σχέδια 

➢ Συζήτηση με Ερωτήσεις - Απαντήσεις. 

Παρότι η πρόθεση κι επιθυμία του ΔΣ του Συλλόγου μας ήταν να μπορέσει η Διοίκηση 

του κάθε Επιμελητηρίου να απευθύνει χαιρετισμό σε αυτή την πρώτη κοινή δράση του Συλλόγου 

με τα Επιμελητήρια, δυστυχώς λόγω του περιορισμένου χρόνου της εκδήλωσης ο χαιρετισμός 

εκ μέρους τους πραγματοποιήθηκε από τον Συντονιστή της. 

Στην εκδήλωση παρουσιάσθηκαν τα ανωτέρω πεδία και ακολούθησε διαλογική 

συζήτηση για επίλυση αποριών των επιχειρήσεων και των συναδέλφων μας. Οι επιχειρήσεις μας 

που επιθυμούν να αξιοποιήσουν τις υπηρεσίες του ΟΒΙ, μπορούν να απευθύνονται στην κεντρική 

δομή του οργανισμού (www.obi.gr) και στους Υπεύθυνους των αρμόδιων Παραρτημάτων της 

περιοχής μας, κο Χρήστο Πανίτσα στην Πάτρα (Τ:2610 620815, e–mail: obi_patra@obi.gr) και 

κα  Γιούλη Μπατσή στα Ιωάννινα (Τ: 26510 07648, Email: obi_ioannina@obi.gr) 

Το ΔΣ του Συλλόγου Υπαλλήλων Επιμελητηρίων Πελοποννήσου – Ηπείρου – Ιονίων 

Νήσων – Δυτικής Ελλάδας ευχαριστεί θερμά όλους τους συμμετέχοντες και ιδιαίτερα τα στελέχη 

του ΟΒΙ κ.κ. Γ. Ασημόπουλο, Γ. Μπατσή, Χ. Πανίτσα και Γ. Κεφαλογιάννη για την επιτυχή 

υλοποίηση της εκδήλωσή μας. 

Ιδιαίτερες ευχαριστίες απευθύνουμε στους Προέδρους και τις Διοικήσεις των 

Επιμελητηρίων Αιτωλοακαρνανίας, Αργολίδας, Αρκαδίας, Άρτας, Αχαΐας, Ζακύνθου, 

Ηλείας, Θεσπρωτίας, Ιωαννίνων, Κέρκυρας, Κεφαλληνίας & Ιθάκης, Κορίνθου, Λακωνίας, 

Λευκάδας, Μεσσηνίας και Πρεβέζης για την αγαστή συνεργασία και στήριξή τους στις κοινές 

μας προσπάθειες και πρωτοβουλίες, που αποσκοπούν στην ανάπτυξη και προβολή του 

Επιμελητηριακού Θεσμού!        

 

http://www.obi.gr/
mailto:obi_patra@obi.gr
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Ο Σύλλογός μας, με αφορμή αυτή την πρωτοβουλία του για την υλοποίησης της 

αξιοσημείωτης πρώτης κοινής δράσης του με τα όλα τα Επιμελητήρια της περιοχής ευθύνης του, 

που αποτελεί παράλληλα και πρώτη κοινή δράση και των 16 Επιμελητηρίων από την ίδρυσή 

τους μέχρι σήμερα, δεσμεύεται ότι δεν θα είναι η μοναδική, αλλά η αρχή κι άλλων ενεργειών 

που θα αποσκοπούν στην βελτίωση των συνθηκών των επιχειρηματιών μελών των 

επιμελητηρίων μας! 

 

 

Με εκτίμηση 

Για το ΔΣ του Συλλόγου 

Ο Πρόεδρος  Η Γενική Γραμματέας 

   

   

Πέτρος Ζουμπούλης  Ευγενία Καμπιώτη 
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